

【网海拾贝】别听川普说什么，只看川普干什么

编写：千百度



资料图：2025年4月23日，美国总统唐纳德·川普在白宫椭圆形办公室，签署与相关的行政命令，随后回答媒体提问。(Saul Loeb/AFP)

更新 2025-04-26 2:23 AM 人气 44

标签：贸易战，独裁者，关税，交易，川普

【大纪元2025年04月25日讯】【别听川普说什么，只看川普干什么】中共不少人被川普的大嘴巴弄得神经兮兮的，一戳一跳，其实真不用看川普说什么，只要看川普下手干什么！我是从2018年川普与习开打贸易战时意识到这一点的。只要川普一说“我和习近平是好朋友”，紧跟着川普就给习近平下个狠手。哈哈！只要川普夸哪个独裁者，跟着哪个独裁者就被川普狠打一拳！还记得川普夸过金正恩吗？结果呢？川金会面中一言不合，川普站起来就把金正恩摞在椅子上，头也不回地走开了！这样的戏只要川普演过两出，我们看过两回，就该明白川普的套路是什么了。别听川普说什么，只看川普干什么。——@realcaixia

【无协议不降关税，中共须与美国达成协议】白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特：“不会单方面降低对中共的关税。总统已明确表示，中共需要与美国达成协议。”——网友：其实川普政府是甲方，他的谈判手段就是要价，对手乙方应该做的就是就地还价，而不是把甲方当作敌人，你坐下来谈判，目前的难关就会被推延，后面谈成什么样再说。如果你硬杠上了，两边都不讨好，但是甲方有绝对的话语权。

【没有大烟土就没有共产党】夜话中南海：直到上个世纪四十年代中后期，整个中共地方割据史和建军扩军史就是一部武装贩毒史。包括毛泽东，邓小平以及习仲勋在内的所有“老一辈无产阶级革命家”人人有责。用当时的毛泽东的话说：鸦片起到了为中国革命“打先锋的作用”。到王震在延安率部种植罂粟，炮制鸦片的上个世纪四十年代初，中共各大地方割据集团就已经有了长达十年的武装贩毒运毒史了。“没有大烟土就没有共产党”是千真万确。——@liyaosha：延安种植的鸦片，是如何销往国统区的？亲历者回忆

说：“第一件事就是改扮为商人。组织交待任务时说，如果被敌人发现，只能说自己是私商，说出真实身份，就被视为叛变。”这些鸦片由358旅的一个班八路军护送，“通过向国统区销售，换回了法币、金银和我们所需的商品。”

【请不要再制造新的“赛博工作”】送外卖3年赚102万，送快递3年赚108万，做代驾3年赚120万，收废品年入100万，回乡下养猪三年可收200万……请不要再制造新的“赛博工作”，诱惑太多，我们都已经不知道该选哪种好了。——竹不倒

【能够打12345本身就是大城市】我想从小生活在北京的可能没有意识到，能够打12345本身就是大城市，甚至可以说是京沪地区的一种特权。根据我的观察，在绝大多数的中国城市，中国人是不知道这种反馈渠道的，更不要说农村了，而且这种渠道在中国的绝大多数地方都是瘫痪的。——@kiligulyanov

【润不润，最焦虑的是中间这波人】润不润，最焦虑的其实是中间这波人，而不是底层没钱的。中间这波人，投资买个发达国家身份吧，钱不太够；留学读书吧，又吃不消，或者放不下身段；出国怕降低生活质量，但留国内又没安全感。天天想，天天焦虑。——@Hammer_EU_9527

责任编辑：李励